Beispiel geometrisch-degressive Abschreibung S.16

Kopiergerat, gekauft 31.1.2010

A=10000 €

n =7 Jahre

AfA Jahr Buchwert

1. 2010 25% von = 10.000,00 €
2. 2011 25% won  7.500,00 €
3. 2012 25% won = 5.625,00 €
4. 2013 25% wn  4.218,75€
5. 12014 25% won = 3.164,06 €
6. 2015 25%won = 2.373,04€
7. 2016 Restwert  1.779,78 €

Abschreibung

2.500,00 €
1.875,00 €
1.406,25 €
1.054,69 €
791,02 €
593,26 €
1.779,78 €
10.000,00 €

Wechsel auf lineare AfA
wenn lineare AfA 2 geom.degr.AfA
4218,715€/4J.  1.054,69 €
3164,06€/3J. = 1.054,69 €
1.054,69 €
1.054,68 €
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